

РАЙОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КРИЗИС НА КОЛЕНЫ НЕ ПОСТАВИЛ, А ЗАСТАВИЛ УЧИТЬСЯ ЖИТЬ В ЕГО УСЛОВИЯХ (2-я стр.)

ГРУДЬЯ Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 204 (9037) Вторник, 27 октября 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Завтра - заседание Думы

28 октября в 10.00 откроется очередное, 19-е, заседание городской Думы.

В повестку дня включены четырьмя вопросами. Первым пунктом рассматривается вопрос об уставе муниципального образования город Сургут. Под вторым и третьим - отмет от выполнения программы 1996-1998 гг. «Молодежь Сургута» и обсуждение новой

программы на 1999-2001 гг. Последний вопрос в повестке дня - о мероприятиях и графике погашения задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетных учреждений и муниципальных предприятий.

Соб. инф.

Писем меньше, а денег на этот раз не было

Состоялось очередное заседание комиссии по сбору анонимной информации от населения.

На этот раз в специально для этой цели размещенных по городу ящиках оказалось рекордно низкое количество почтовых отправлений - всего 33 письма. Сообщений «по теме» - 26. В отличие от предыдущих исследований содержимого ящиков «копеечкой» граждане больше не жертвовали.

Подавляющее большинство

корреспонденций - о точках торговли наркотиками и наркопритонах. Содержалась информация и для других спецподразделений. В частности, в одной из них сообщалось о месте нахождения разыскиваемого преступника. Все сообщения проверяются. Так что реагируют на них «органы» оперативно.

Татьяна КИФОРУК.



СКАЗКА, КОТОРАЯ НИКОГДА НЕ КОНЧАЕТСЯ

Гаснет свет, лишь разноцветные вспышки прожекторов таинственно блуждают по сцене, зрительный зал замирает в ожидании чуда.



СЯЮЩИЙ ЯРКИЙ ЛУЧ ВЫХАТЫВАЕТ ИЗ ТЕНЕЙ КРАСИВУЮ УЛЬЯВОЩУЮЩУЮЩУЮ женщину - Надежду Тютюнову, и ребята оживляются, раздаются аплодисменты, приветственные взоры. Надежда Григорьевна здороваются с залом, рассказывает о спектакле, который начнется спустя мгновение, и говорит о том, что в ее ладонях живет сейчас душевная теплота артистов веселого и умного театра «Петрушка» и она хочет поделиться ею со всеми, кто пришел сегодня на премьеру нового спектакля «Светофор-дирижер».

Надежда Баба-Яга так и норовит сбить учеников с верного пути, то научит занюхов «переплетать» через проезжую часть, то уберет волчонка поиграть в мяч на дороге - вот и попадают зверюшки в беду. Но куда насатой бабушке против строгого Михаила, бывшего цирковой артист, имеет право да вместе с юным инструктором движений Катей берется обучить малышей.

Правда, вредная Баба-Яга так и норовит сбить учеников с верного пути, то научит занюхов «переплетать» через проезжую часть, то уберет волчонка поиграть в мяч на дороге - вот и попадают зверюшки в беду. Но куда насатой бабушке против строгого Михаила! Да и малыши начинают понимать, что без правил в автогородке делать нечего. И

В лесу появляется автогородок. Только как в него зверюшкам приступить, ведь ни зайчик, ни кротенок с волчонком не знают правил дорожного движения - тогда и гляди, угодят под колеса! Хорошо, хоть медведь Михаиль, бывший цирковой артист, имеет право да вместе с юным инструктором движений Катей берется обучить малышей.

Сияющая театральная мама идет вдоль первого ряда, касаясь ладошкой зрителей, и катит-

Прокатимся с комфортом

Пассажирский вагонный парк Сургутского отделения Свердловской железной дороги пополнился пятью новыми вагонами.

Закупила эти комфортабельные купеобразные домики на колесах и передала Сургутскому отделению администрации Ямало-Ненецкого автономного округа в счет оплаты долга за перевозку лягушкой категории пассажиров. Новые вагоны уже прошли обкатку и по плану должны будут курсировать до Москвы и обратно.

Авиационные перелеты становятся уже не по карману большинству жителей города, и сургутские железнодорожники надеются, что новые вагоны не будут пустовать.

Владимир ДОБРЫНИН.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

В пятницу 23 октября в период с 20 до 22 часов неизвестный установил самодельное взрывное устройство к оси автомобиля «Тойота-Лендкрузер», припаркованного у КСК «Геолог».

Спустя некоторое время после запуска двигателя из-под машины раздался хлопок, сопровождавшийся взрывом. Взрыва не произошло. Машина и ее владелец - финансовый директор ЗАО «Технострой», депутат

городской и окружной Дум Д. Огульчанский не пострадали.

По факту происшествия возбуждено уголовное дело, к расследованию привлечены все правоохранительные органы, включая ФСБ.

Варвара ШАРАПОВА.

По сообщению
пресс-службы УВД.



АО «Barg & K» предлагает Тел. 35-53-84.

МЯСО Говядина, свинина, сало, масло подсолнечное, маргарин, мин. воду, пряники, шоколадные изделия, колбасные изделия.



Сдают все экзамены на «отлично».

А вместе с артистами учатся, как вести себя на дорогах, и маленькие зрители - после спектакля они вряд ли будут пересекать пешеходный переход, иначе, чем по пешеходному переходу или на зеленый свет.

Сценарий к спектаклю «Светофор-дирижер» был написан московским автором Михаилом Садовским, но доработан актрисой театра «Петрушка» Ниной Орловой - именно она выступила режиссером этой постановки и справилась со своей ролью прекрасно. Да и вообще, если говорить о всех, кто работает здесь, - артистах, художниках, освещителях и звукорежиссерах, на ум приходят только хорошие слова. Это люди, профессионалы которых - дарить детям и взрослым праздник. Наверное, это самая лучшая работа в мире.

Интересно, что впервые на сцене ДК «Энергетик» был подготовлен спектакль при поддержке ГИБДД. Подобное сотрудничество принесет только пользу.

Выходят на сцену артисты, художники по костюмам, хореограф, кланяются благодарным зри-



телям. Не прекращается цветочный ручеек, что плавает из зала в залу «Петрушки», поздравления, похлопывания, восторги. Сегодня сказка закончилась, но она непременно будет иметь продолжение завтра, послезавтра. И так - до бесконечности.

Светлана СЕВАСТИЯНОВА.
Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

СЛУШАЕТ...

- Я ветеран труда, работала в НИИ «СНГ» еще со времен «Запсибифть». Всегда пользовалась льготами по оплате коммунальных услуг и телефона. После того, как наш дом, который раньше относился к ОАО «СНГ», в 1996 году передали на баланс в «Сургутнефтегаз», меня стали обяжывать платить сто процентов. Как мне объясняли в РЭУ-9, им не передали документы о том, что я отношусь к льготной категории.

Четыре месяца я выплачивала полную сумму. Наконец со всем разобрались, сделали перерасчет, мне выдали счет-фактуру, но в бухгалтерии ОАО «СНГ», куда я обращалась, чтобы деньги, что мне причитаются, перевелись как кратплату на последующие месяцы, мне все время говорят, что денег нет. Я думаю, многих людей волнует эта же проблема.

В бухгалтерии РЭУ-9 нам рассказали примерно то же, добавив лишь, что недоразумение со списками льготников произошло из-за прежних содер-жателей этого жилого фонда и возможность суммы, что взяли «Сургутнефтегаз», со льготниками, должно ОАО «СНГ». Списки людей, пострадавших из-за не вовремя переданной документации, отправили в департамент жилищно-коммунального хозяйства в надежде, что там, «наверху», разбирательство пройдет быстрее. Но увы.

Начальник договорного отдела департамента Сергей ГРИДАСОВ сообщил, что все бумаги, касающиеся этой проблемы, в том числе и списки льготников, лежат у него на контроле и в ближайшее время он постараётся как-то разрешить ее.

Постарайтесь не терять надежды,уважаемые ветераны.

- Купил совсем недавно обыкновенные почтовые конверты - внуk собрался написать бабушкам письма в Тюмень. Мы их отправили, а через два дня одно из них вернулось с пометкой: «Доплатить 2,5 рубля». Я доплатил и отправил, через день вернулось, и второе, теперь уже значилось «Доплатить три рубля». Интересно узнать, почему возвращались письма и почему сразу на почте с меня не взяли полную сумму за конверты?

В районном узле Федеральной почтовой связи нам сказали, что конверты во всех отделениях связи продаются уже готовые к отправке и никаких дополнительных доплат по ним обычно не требуют. Возможно, у читателе были какие-то устаревшие конверты. В любом случае вы можете принести купленные вами конверты (если почта возвращает их обратно, требуйте доплаты) в эксплуатационный отдел районного узла Федеральной почтовой связи (улица Республики, 4), и там вам дадут все разъяснения.

- Можно ли что-то узнать о «Гермес-союзе»?

В отделе защиты прав потребителей городской администрации о подобном назывании не слышали, регистрировалась только «Гермес-финанс». По неофициальному источнику проходила информация, что «Гермес-союз» якобы действует и по сей день.

Звоните нам с 9.00 до 13.00. Телефон 31-04-68. Окончание на 2-й стр.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

Окончание.
Начало на 1-й стр.

- Здравствуйте, прочитала в одном из выпусков «Горячей линии» о женщинах-пенсионерке, опекающей больного ребенка, о том, что ей необходимы деньги на лекарства, а выплату опекунским пособием задерживают. Нельзя ли узнать ее адрес, очень хотела бы помочь ей...

Такие звонки в наше время поступают не так часто, но как хорошо, что отзывчивые, добрые люди живут рядом с нами, всегда готовые протянуть руку помощи тем, кто попал в трудное положение. Огромное спасибо им за это. К сожалению, читательница, которой необходима помощь, не представилась и не оставила своих координат. Откликнитесь, пожалуйста, перезвоните, вам готовы помочь.

- Наша бабушка торгует семечками и пирожками на рынке по ул. Профсоюзной, ее постоянно «гоняет» милиция. Мы слышали, что вроде бы было какое-то решение городской администрации, разрешающее пенсионерам, имеющим при себе пенсионное удостоверение и санитарную книжку, торговать бесприданно на двух городских рынках.

Прокомментировать ситуацию мы попросили заместителя начальника управления торговли Светлану ШАМАНОВСКОЮ:

- Арендную плату за торговлю на рынках должны платить все. От сбора за право торговли по решению Думы №72-2 ГД от 5 февраля 1998 года освобождаются следующие льготные категории: инвалиды ВОВ; участники ВОВ; участники трудового фронта; вдовы погибших и умерших ветеранов ВОВ; инвалиды первой и второй групп; лица, воспитывающие детей-инвалидов; граждане, подвергшиеся радиоактивному излучению; и лица, реализующие сельхозпродукцию, выращенную на территории Сургута и Сургутского района. Люди, не относящиеся к этим льготным категориям, должны торговать на общих основаниях. К тому же, кто торгует пирожками, должны иметь разрешение от городского центра санэпиднадзора.

Хотелось бы добавить, что указанное выше решение Думы предусматривается каждый год.

- В последние времена в стоматологических клиниках города перестали бесплатно делать протезирование пенсионерам. Я, ветеран ВОВ, инвалид. Когда возникла необходимость сделать протезы обратился в клинику, а там - только за деньги. Я, конечно, заплатил. Теперь хочу узнать, не может ли моя социальная служба вернуть затраченные мною на протезирование деньги по предъявлению квитанций?

Как ответили нам в городской социальной службе, всем ветеранам согласно Федеральному закону во всех клиниках протезирование должны производиться бесплатно. В городском бюджете эта статья есть, но дело в том, что в казне города нет денег, и потому не могут финансироваться стоматологические клиники, отчего последние оказываются эту услугу за плату. Попробуйте обратиться в городской департамент по социальным вопросам и здравоохранению.

НЕ ОСКОРБЛЯЙ ЛИСУ НА ГЕРБЕ ГОРОДА

Думой Ханты-Мансийского автономного округа в первом чтении принят законопроект, который, если станет действующим законом, будет быть рублем по тем, кто проявляет неуважение к депутатам органов местного самоуправления, а также к символике муниципальных образований. Называется этот законопроект так: «Об административной ответственности за нарушение законодательства о местном самоуправлении в Ханты-Мансийском автономном округе».

Закон предусматривает штрафные санкции за нарушение избирательных прав граждан при проведении местных референдумов, выборов в органы местного самоуправления, другие правонарушения, связанные с деятельностью муниципальной власти.

По Уголовному кодексу оскорблению считается преступлением. Закон округа предусматривает административную ответственность за это правонарушение. За

публичное оскорбление лиц, занимающих высшие муниципальные должности в органах местного самоуправления, депутатов местных Дум можно получить предупреждение или штраф от одного до десяти минимальных размеров оплаты труда, то есть до 830 рублей. Оскорбление из уст должностного лица оценивается дороже - от десяти до двадцати минимальных зарплат. Впринципе справедливо: меры-то будут меняться, а символика вряд ли.

Законопроект также содержит

статью, предусматривающую штраф за проявление неуважения к символике муниципальных образований, отражающей исторические, культурные, социально-экономические, научные и иные национальные традиции.

Так что будьте вежливы по отношению к лисице на гербе нашего города, иначе склоняете штраф в размере от одной до десяти минимальных зарплат. Для должностных лиц опять-таки отдельный прецедент: законопроект оскорблению символики должностными лицами считается более серьезным правонарушением, нежели оскорблению мэра, и предусматривает штраф за это дело до тридцати минимальных зарплат. Впринципе справедливо: меры-то будут меняться, а символика вряд ли.

Проект закона признает право граждан, проживающих на территории муниципального образования, участвовать в обсуждении градостроительной документации. Нарушение этого права может повлечь наложение штрафа на должностных лиц в размере от двадцати до тридцати минимальных размеров оплаты труда.

Документ также предусматривает ответственность за нарушение сроков ответа на обращение граждан в органы местного самоуправления. Например, если вы адресовали в городскую администрацию какое-то обращение и вам не дали на него ответа в установленный срок, то чиновник-бюрократ может быть оштрафован в размере до пяти минимальных зарплат.

К обсуждению законопроекта депутаты окружной Думы вернулись в ноябрь.

Алексей НОСИКОВ.

РАЗГОВОР ПО ПОВОДУ

Галина РЕЗЯПОВА: «ЧТО ЗНАЧИТ «ВЫЖИВАТЬ»? МЫ БУДЕМ ЖИТЬ!»

За последние пару-тройку лет в Сургутском районе идет активное введение в строй новых школ. Так, ровно год назад праздновали новоселье в Локосово, только что такой же праздник состоялся в Федоровске. Ждут не дождутся ввода новой школы и жители Барсово - таковой намечен на ноябрь этого года.

При этом у некоторых из новостроек достаточно длинная история: 10-15 лет назад заложен был, что называется, первый камень в их фундаменты, а затем строительство заглохло. Не так давно, годами там осталось, как бы этих долгостроев не только вспомнили, но и возобновили на объектах работы. Нельзя сказать, что последние несколько лет были легкими для нашего региона, а потому вдвойне удивительно, каким образом район удается уделять такое огромное внимание образованию. Именно это и стало темой нашего разговора с начальником районного управления образования Галиной РЕЗЯПОВОЙ.

Район действительно строит школы. И не худо-бедно. Если проложить список, то можно сказать, что в Лямине достраивается спортзал. Там же уже завезены сваи для строительства нового учебного корпуса санаторно-лесной школы-интернаты.

Строятся пристрой к теплым переходом к первой белоярской школе,

районный центр творчества. Плюс к этому на нескольких объектах производится капитальный ремонт. В районе к детям, к молодежи относятся особенно внимательно, как в принципе и должно быть. И, несмотря на всевозможные глобальные трудности, это было и остается так.

- На чем основана подобная политика? Далеко не во всех регионах делается столь сильный акцент на образование. Ведь, к примеру, в том же Федоровском уже работали четыре школы.

- Да, но они были переполнены.

Несколько классов-комплектов на начальной школы пришлось даже временно разместить в трехлистнике.

Вообще политика в отношении образования исходит из понимания администрации того очевидного факта, что здесь задействованы почти треть всего населения района. Судите сами: у нас девятнадцать с половиной тысяч школьников, почти пять тысяч дошкольников и три с половиной тысячи взрослого населения. Помимо преподавателей, это и лаборанты, и библиотекари, и воспитатели, и многие другие, работающие в этой сфере. Учитывая, что все население района насчитывает примерно 80 тысяч человек, выходит именно так. И не косвенным образом эта часть задействована в образовании, а непосредственно. Поэтому получается, что наши проблемы и нужды волей-неволей становятся приоритетными как в крупных селах, так и в селах.

Кроме того, если это село,

школа, как правило, является здесь

центром всего происходящего. Особенно если в поселке всего одна

школы. К примеру, в Мало-

юганском это на самом деле центр воспитательной работы. И не только среди детей, но и среди взрослых. Потому что директор там и председатель избиркома, и партнером в свое время был, и человек, возглавляющий все общества или движения, что доходят до тех мест. К тому же это одновременно и клуб.

- То есть аналогии между городской и сельской школами приводите...

- ...очень сложно. Но при всем этом наши дети более доверчивы, открыты, благодарны.

- Возвращаясь к теме строительства, хочется задать банальный вопрос: где вы деньги берете?

- Преимущественно эти вопросы решаются с помощью взаимозаветов. По такой схеме ведется строительство в Барсово. Санаторно-лесную школу взялись строить пятьдесят

на пятьдесят с окружом. А в Федоровскую школу №5 полностью

вложены средства нефтяников.

Администрация района выступила в папиле с ними лишь в оснащении учебным оборудованием, мебелью и прочим инвентарем.

Сейчас есть договоренность между администрацией района и «Сургутнефтегазом» о строительстве школы в Нижнем Сортые, где половина финансирования возьмет на себя «СНГ».

При финансировании образования возможны два пути. Можно всем раздавать по чуть-чуть, и тогда общий эффект заметно не будет. А можно сделать одну хорошую школу, вторую, третью... Так вот районной администрации удалось объединить эти два момента. Многое оборудование, приобретенное по взаимозаветам, идет, что называется, на патанки дыр. И это папилы, и шкафы, и мягкая мебель, и оборудование для столовых.

С другой стороны, появляются абсолютно новые объекты. Вы в таких школах, как у нас, не учились. Первая белоярская - это одна из современнейших школ в округе по оснащению и учебному оборудованию. Можете себе представить: учителя под рукой компьютерная установка, проектор, экран. Он может выбирать любую программу, в состоянии показывать ученикам и звездное небо, и буровое движение, и природу электротока. Такие специализированные кабинеты у нас есть на Федоровке, два кабинета готовятся сейчас в Ляントре.

Съездите, посмотрите - вы увидите, что у нас есть такие школы.

В них просторно, светло, легко дышится. Это замечательные школы.

- При наборе педагогами вновь Федоровскую школу был объявлен конкурс. Каким обра-

зом в целом вы решаете проблему кадров? Приглашаете для работы иностранных?

- Мы практически никого не приглашаем специально, кроме научных, руководящих инновационных программами.

В районе работают Всеволод Николаевич Зайцев - руководитель региональной экспериментально-технологической площадки «Преемственность» и Валерий Матвеевич Еськов - академик, профессор Сургутского государственного университета, руководитель центра креативной педагогики и социально-образовательной программы «Шаг в будущее».

- Открытие школ, их оснащение не влияет на сроки выдачи заработной платы?

- Вообще политика района такова: зарплата - в первую очередь. Когда у человека есть заработаные им деньги, он ощущает надежду. Учителя в районе получили зарплату за август. И сейчас ожидают ее с декабря.

- Неужели вас совершенно моновала новая задержка?

- Была задержка в 15 дней при оплате за август, разделение при выдаче денег летом: сначала выдавались отпускаемые, а потом заработанная плата. Задержек же в месяц-два, тыщу-тыщу, пока не было. Ни никто не говорит, что этого не случится. Финансовый кризис в России самым прямым образом сказался и на положении в районе. В образовании - в первую очередь на том, что возникли проблемы с обеспечением продуктами питания в национальных школах-интернатах. Кроме того, глава самоуправления вынужден был принять решение о приостановке бесплатного питания в школах. Так что экономический кризис в стране болезненно отразился и на образовании.

- Выживает в таких условиях будет трудно?

- Не хотелось бы употреблять слово «выживать». Что значит «выживать»? Мы будем жить! Раз кризис - значит, будем учиться жить в условиях кризиса. Может быть, мне просто повезло, что у меня такие руководители, с которыми надежно работать. Я знаю, что будет трудно. Но нужно искать выходы. Если их не искать, а ходить с плакатами, то так мы узко ничего не сделаем - времени на дело не останется.

А кроме всего прочего, нашему труду, помимо зарплаты (она, кстати, небольшая, в среднем от 1,6 до 2,1 тысячи рублей), есть и другая цена - это любовь детей и благодарность родителей. Поэтому, даже если возникнут проблемы со средствами, у нас останется эта подпитка. А она дорогого стоит. Это то, чем живет учитель.

Елена СОЛОМИНА.

НОВЫЙ ЗАКОН

Проект закона признает право граждан, проживающих на территории муниципального образования, участвовать в обсуждении градостроительной документации. Нарушение этого права может повлечь наложение штрафа на должностных лиц в размере от двадцати до тридцати минимальных размеров оплаты труда.

Документ также предусматривает ответственность за нарушение сроков ответа на обращение граждан в органы местного самоуправления. Например, если вы адресовали в городскую администрацию какое-то обращение и вам не дали на него ответа в установленный срок, то чиновник-бюрократ может быть оштрафован в размере до пяти минимальных зарплат.

К обсуждению законопроекта депутаты окружной Думы вернулись в ноябрь.

SOS!

КРИЗИС ПОРОДИЛ СТРАХ И ТРЕВОГУ

По информации психологов, работающих на телефоне экстренной психологической помощи (ТЭПП), эта осень отмечена двумя тенденциями.

Во-первых, вероятно, в связи с экономической и политической нестабильностью в целом возросло количество консультаций. Актуальное состояние большей части абонентов можно определить как эмоционально неустойчивое. В звонках, особенно женщин, процент обращений которых заметен всплеск до семидесяти, часто прослеживалось состояние подавленности и угнетенности.

И если в первую очередь женщины, по-прежнему волнистые трудности в партнерско-брачных отношениях, то вторая позиция заняла ощущения страха и тревоги. Примечательно, что часто абонент просто не может объяснить эти чувства, привязать их к какой-либо конкретной причине.

Наметилась у женщин и возрастная подвижка. В конце лета по ТЭПП обращались по большей части молодые женщины 20-24 лет. В осенние времена доминирующим стал процент обращений женщин в возрасте от 31 до 40 лет.

Что касается мужчин, здесь на первое место по значимости неожиданно вышла проблема конфликтов между детьми и родителями, несколько оттеснив на второй план дискомфорт по поводу одиночества или сложностей в партнерско-брачных отношениях.

И вторая тенденция, отмеченная также и работниками городской психолого-педагогической службы, - резко увеличилось количество обращений родителей наркоманов и самих людей, страдающих этой социальной болезнью. К сожалению, посоветовать им что-либо сложно. В этом случае необходимо прохождение курса семейной психотерапии, а специалисты такого рода в нашем городе практически отсутствуют.

И еще один непрятный момент. Если в июле количество обращений родителей с суицидальными намерениями не составляло и одного процента, в августе оно достигло этой рамки, а в сентябре выросло в два раза. Октябрьская цифра пока неизвестна.

Лилия СТЕПАНОВА.

Вниманию сургутян, имеющих домашние телефоны!

Филиал «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»
оказывает дополнительную услугу –
ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
в кредит
по телефону **«06»**



в газеты «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»
и «СУРГУТСКИЙ КУРЬЕР».

Оператор примет ваше объявление,
сообщит сумму к оплате и день выхода вашего объявления.
Сумма к оплате входит в расшифровку услуг связи.

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СООБЩАЕТ

о ликвидации по решению арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа следующих предприятий (список прилагается).

Уставы, свидетельства о регистрации, печати

указанных предприятий считать недействительными.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу:

г. Сургут, ул. Геологическая, дом 2, каб. 420; тел. 25-21-87.

СПИСОК ЛИКВИДИРОВАННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ:

1. АОЗТ «Сургутавтосервис»	24. КОО «Луч»
2. АОЗТ «Ювекс»	25. КОО «Заряд»
3. АОЗТ «Юнош»	26. КОО «Юрмала»
4. АОЗТ «Фалес»	27. КОО «Югория»
5. АОЗТ «Свой»	28. КОО «Шампиньон»
6. АОЗТ «Сапвир»	29. КОО «Стоматолог»
7. АОЗТ «Северинвест»	30. КОО «Инвест»
8. МП «ТСМУ-2»	31. КОО «Изыскатель»
9. ПСПУ «Интераско»	32. КОО «Кристалл №3»
10. ИПП «Фирма БМВ»	33. АОЗТ «Уралмотоавтос
11. ИЧП «Винсигнер»	рвис-Умас»
12. ИПП «Салон господи Леоновой»	34. АОЗТ «Янта»
13. ИЧП «Чероки»	35. СП «Балкан»
14. ИЧП «Полено»	36. МП «Эра»
15. ИЧП «Баронесса»	37. СТ «Оризон»
16. КОО «Здоровье»	38. КОО «Простор»
17. КОО «Сервис»	39. КОО «Автомобилист»
18. КОО «Застройщик»	40. КОО «Арбалет»
19. КОО «Контракт»	41. КОО «Аргумент»
20. КОО «Акадор»	42. КОО «Комфорт»
21. КОО «Сигнал»	
22. КОО «Щит»	
23. КОО «Экстон»	

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ уставы, свидетельства о регистрации, печати следующих предприятий:

КОО «Альфа», КОО «Летучий Голланец», КОО «Инжект», КОО «Бекон», ГСК-95 «Автолюбитель», ИЧП «Шорлик «Амфора», ИЧП «Альт», филиал ЧМП «Алия», АОЗТ «Эко-баланс», АОЗТ «Олиянна», АОЗТ «Фреон», АОЗТ «Эльми», АОЗТ «Эмир», АОЗТ «ЭнергоНефть», АОЗТ «ЭМП», АОЗТ «Салди», АОЗТ «Янур», АОЗТ «Шиф», АОЗТ Фирма Камаз «Сервис», АОЗТ «Софира», АОЗТ «Фирма ФЭБ», КОО «Авто», КОО «Конверсия», КОО «Комплекс-2», КОО «Авангард», КОО «Алмаз-90», КОО «Базис», КОО «Архитектор», КОО «Аква», КОО «Кристалл-2», КОО «Крон», КОО «Крипта», КОО «Педенец», КОО «Интергаль», КОО «Фаэтон», КОО «Фантазия», КОО «Универсал», КОО «Стиль», КОО «Ют», КОО «Стоянка», КОО «Светлана», КОО «Лира», КОО «Алмаз», КОО «Кооплинпроект», КОО «Бирюса», КОО «Контур», КОО «Энергетик», КОО «Инженерэкспресс», КОО «Штрих», КОО «Интерьер», КОО «Юбилей», КОО «Черный Мыс», КОО «Ахтамар», МП «Светлана», МП «Арс», МП «Топаз», МП «Север», МП «Арка», КОО «Комплекс-3», КОО «Профилактик», КОО «Подрядчик», КОО «Кварц», КОО «Партнер», КОО «Переправа», КОО «КТК», КОО «Пластик», КОО «Надежда», КОО «Надежда-2», КОО «Сталон», КОО «Инициатор», ИЧП «Фирма Захир», ИЧП «Сагитэн», ИЧП «Квота», ИЧП «Ангела», ИЧП «Кара-түз», ИЧП «Дерзание», ИЧП «Кристи», ИЧП «Неферти», ИЧП «Стрелец», ИЧП «Белка», ИЧП «Фирма Александра», ИЧП «Бил», ИЧП «Голубая Лагуна», ИЧП «Фирма Берегой», ИЧП «Байк», ИЧП «Боа», ИЧП «Фирма Борисенко», ИЧП «БСП», ИЧП «Брокерская контора №57», ИЧП «Бум», ИЧП «Берил», МП «Интекс», МП «Потребитель», МП «Гранит», МП «Доверие», МП «Войнах», МП «Радуга», МП «Риск», МП «Мир», МП «ГЭЛП».	МП «Сумэкс», МП «Цемент», МП «Подводник», МП «Спутник», МП «Транзитсервис», МП «Катюша», МП «Старт», МП «Компания Сам», МП «Горизонт», МП «Перспектива», МП «Кок», МП «Стимул», МП «Регион-Сервис», КОО кафе «Лагманна», КОО «Феникс», КОО «Золотая баба», КОО №3 «Импульс», КОО «Заготовитель», КОО «Юность», КОО «Оган», филиал КОО «Зодчий», «Зодчий Арсенал», СП «Хай-Лон», СП «Сургутская компания по производству скриженных газов «Лимитед», СП «Северная звезда», КОО «Ульбыка», КОО «Зоопарк», КОО «Крустальный башмачок», КОО «Прогресс-89», КОО «Амара», КОО «Парус», КОО «Бомбак», ПСК «Труженик», КОО «Кооператив по бытовому обслуживанию населения №1», КОО «Активный отдых», КОО «Арсенал», КОО «АгроСервис», КОО «Арако», КОО «Аншлаг», КОО «Блинники», КОО «Альтаир», КОО «Балзат», КОО «Информсервис», КОО «Роботрон», МП «Арктур», МП «Новое время», МП «Исток», ИЧП «Иван», ИЧП «Фирма «Масса», ИЧП Шлаука КФ «Боеvik», ИЧП Пересикого Вин, ИЧП Гигиани «Васо», ИЧП Реймер «Видергербург», ИЧП Плавлюк «Полис», ИЧП Любяного «Исоник», ИЧП Леонова «Химики», ИЧП Поворова «Деловой подход», ИЧП «ДЛЗ», ИЧП «Фирма Деммевой», ИЧП «Альта», ИЧП Остапенко «Поток», ИЧП «Инга», ИЧП «Самородок», ИЧП Чермошенцева «Экогран», ИЧП «Фирма Хромовой», ИЧП Воронина «Фронга», ИЧП «Холодсервис», ИЧП «Уссури», ИЧП Пичугиной «Ультравит», ИЧП «Хорванин», ИЧП «Дилер», ИЧП «Хоминг», ИЧП Бареленко «Барсекин», Федерация волейбола
--	--